ine

t/

UZIVATELSKY MANUAL - CZ
IN 20955 Multifunkcéni lavicka inSPORTIline Hero B100

inspor

A



OBSAH

BEZPECNOSTNI POKYNY ..ottt ettt sttt sa st s s s nssasaesesans 3
NAKRES ..ottt ettt n st n et n et et n e et en s s e et enna et en st ensnannenaneannens 4
SEZNAM CASTH ..ottt ettt st an s s enenean e 5
SPOJOVACT MATERIAL ...ttt ne st an s s aennees 6
S @ Y4 = | [T 8
POKYNY KE CVICENI ...ttt ettt nanesn s en s s s eanenees 13
UDRZBA ...ttt s e ettt ettt et et ettt ettt ettt ettt s e e e 14
OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI .......cucuiiiiiiiiececeeiete ettt 14
ZARUCNI PODMINKY, REKLAMAGCE ........oouiuiieieiieeceete e teeeee ettt 14



BEZPECNOSTNIi POKYNY

e Manual si pozorné prectéte jesté pfed prvnim pouzitim a uschovejte ji pro budouci potiebu.

¢ Vyrobek montujte, udrZujte a pouzivejte pouze podle manudlu. Neprovadéjte neschvalené
modifikace produktu.

e Pravidelné kontrolujte spravné utazeni vSech SroubU a matic. Pravidelné kontrolujte pfipadné
poskozeni nebo opotfebeni vyrobku. Poskozeny nebo opotifebovany vyrobek nepouzivejte.

e Cvicte rozumné. V pfipadé zdravotnich komplikaci cvi¢eni ukoncete a kontaktujte l1ékare.
e Pfed zahajenim cvieni se zahfejte zahfivacimi cviky.

e Pred zahajenim cviCebniho programu se poradte s Iékafem. To je obzvlasté nutné, pokud jste
starSi nez 35 let nebo mate zdravotni komplikace.

o Drzte mimo dosah déti a zvifat. Pouze dospéla osoba smi zafizeni montovat a pouzivat.

e Po montazi dobfe zkontrolujte jeji spravnost a funkénost vSech dili. Pokud objevite néjaky
nedostatek, kontaktujte servis.

e Béhem montaze budte zvlast opatrni. VyuZijte asistenci jiné dospélé osoby pro vétsi
bezpecnost.

e Nespravné nebo nadmeérné cviteni mize zplsobit vazné zdravotni komplikace nebo zranéni.
Dbejte viech zasad bezpec€nosti. Poudte pfipadné dalSi uzivatele o moznych rizicich.

o Noste vhodné sportovni obleCeni vEetné obuvi. Neberte si pfili§ volny odév, ktery se lehce
zachyti. Je vhodna pevna sportovni obuv.

e VSechny dily musi byt pravidelné kontrolovany a okamzité nahrazeny v pfipadé potfeby.
Opravy svéfte odbornému servisu.

¢ Dodrzujte vSechny bezpecnostni instrukce. Pozorné si precCtéte vSechny Stitky a vystrahy.

o Ruce i ostatni télesné Casti drzte mimo pohyblivé ¢asti. Vyberte pouze povolenou zatéz a pfilis
se nepretézuijte.

e Zadna nastavitelna éast nesmi branit pohybu uzivatele.
e NepouzZivejte venku nebo v blizkosti vody.
e Pouze pro jednu osobu sou€asné. Neprovadéjte neschvalené modifikace.

e Umistéte na rovny a suchy povrch. Zachovejte dostate&ny odstup od jinych zafizeni min. 0,6
m.

e Kategorie H: (podle normy EN 957) vhodné pro domaci pouZziti.

e VAROVANI: PietéZovani b&hem tréninku maze zplsobit vazné zranéni nebo smrt. Pokud
citite nevolnost okamzité cvi¢eni ukoncete.

e Maximalni nosnost: 270 kg (uZivatel + zavazi)
e Maximalni nosnost tyée: 136 kg

o Maximalni nosnost pro predkopy: 36 kg



NAKRES




SEZNAM CASTI

Ozn. Nazev Ks.
1 Levy sloupek 1
2 Pravy sloupek 1
3 Spojovaci ram 1
4 Ram sedadla 1
5 Posuvnik 1
6 Drzak sedla 1
7 Drzak pro vzpéracskou ty¢ 2
8 Ram pro pfedkopy 1
9 Ram pro zavazi 1
10 | Ram posilovace pro biceps 1
11 | Nastaveni naklonu opérky zad 1
12 | Drzak opérky zad 2
13 | Drzak madla posilovace pro biceps 1
14 | Ty¢ madla posilovace pro biceps 1
15 | Uchop 2
16 | Opérka pazi 1
17 | Opérka zad 1
18 | Sedadlo 1
19 | Nastaveni naklonu sedadla 1
20 | Nastaveni vy8ky rdmu pro vzpéra&skou ty& 2
21 | Koncovka ramu pro vzpéracskou ty& 2
22 | Destitka 4 34" x 2" 2
23 | Ruéni 8roub 4
24 | Destitka 4 3/8" x 1 34" 1
25 | Pouzdro @ 2 3/8” 2
26 | Pouzdro g 1 %" 2
27 | Osa 1
28 | Sroub 4
29 | Pojistny pin ve tvaru L 4° 1
30 | Pojistny pin ve tvaru L 3* 1
31 | Ty& pénového valce 3
32 | Pénovy vélec 6
33 | Koncovka pénového valce 6
34 | Bezpecnostni objimka 1
35 | Imbusovy Sroub M8 x %4” 6




36 | Podlozka @ 5/8” 10
37 | Imbusovy Sroub M8 x 1 5/8”
38 | SroubM10x2 %’
39 | Podlozka @ %" 16
40 | Matice M10 11
41 | Imbusovy Sroub M10 x 5/8” 2
42 | Sestihranny $roub M10 x 7 4" 2
43 | Sroub M10 x 2 %’ 4
44 | Imbusovy Sroub M10 x 3 3/8” 1
45 | Ctvercova koncovka 2” 4
46 | Koncovka @ 1” 2
47 | Koncovka g 1” 1
48 | Koncovka 1 5/8” x 2 3/8” 2
49 | Ctvercova koncovka 1” 2
50 | Koncovka 2 3/8” 2
51 | Objimka 2” 2
52 | Pouzdro @ 27%" x V%" 6
53 | Pouzdro g %" x 3/8” 2
Imbusovy kli¢ 5 1
Imbusovy kli¢ 6 1
SPOJOVACI MATERIAL
Ozn. Nazev Obrazek Ks.
42 Sroub M10 x 2 %’ TR 2
43 | Sroub M10 x 2 % (E ] 4
w |sowwoxze | (- ’
Imbusovy Sroub M10 x 3
4 |0 ( R 1
27 | osa e 1
37 Imbusovy Sroub M8 x 1 _ 4

5/8”




34 Bezpecnostni objimka ( 1
35 Imbusovy Sroub M8 x %" (_ 6
53 Pouzdro g 3%4” x 3/8” Ig_l 2
Imbusovy Sroub M10 x
30 Pojistny pin ve tvaru L 3* g 1
29 Pojistny pin ve tvaru L 4° g 1
39 Podlozka @ %" @ 6
36 Podlozka g 5/8” @ 10
40 Matice M10 Q 11




SLOZENI

Pro slozeni pozadejte o pomoc dal$i osobu.
KROK 1

Spojte levy sloupek (1) a pravy sloupek (2) pomoci spojovaciho ramu (3). Zarovnejte otvory pro
Srouby a spojte pomoci 2x Sroubu (43), jedné destiCky (22), 2x podlozZek (39) a 2x matic (40).

Zasunite drzaky pro vzpéracskou ty¢ (7) do otvorll v sloupcich. Zajistéte je pomoci 2x ru¢nich Sroubl
(23) ve stejné pozadované vySce.

T~

AN




KROK 2
Zasunte posuvnik (5) do ram sedadla (4). Zarovnejte otvory a zajistéte pomoci ru¢niho Sroubu (23).

Pfipevnéte ram sedadla (4) na spojovaciho ramu (3) pomoci 2x Sroubl (38), jedné desticky (24), 2x
podlozek (39) a 2x matic (40).

PFipevnéte ram pro predkopy (8) k ramu sedadla (4) pomoci 2x Sroubl (38), 2x podlozek (39) a 2x
matic (40). OdSroubuijte ru¢ni Sroub z ramu pro pfedkopy.

Pfipevnéte ram pro zavazi (9) do ramu pro pfedkopy pomoci osy (27), 2x Sroubl (41) a 2x podlozek
(39).

Pfipevnéte bezpecénostni objimku (34) na ram pro zavazi.

Pfipevnéte drzak madla (13) do ramu pro predkopy. Zajistéte pomoci pinu (30) pro bicepsova cviceni.
Pin a drzak madla odejméte, pokud pouzivate pfistroj pro posilovani nohou.




KROK 3

Pfipevnéte drzak sedadla (6) na posuvnik (5). Zasufite 2x pouzdra (53) do otvorl drzaku sedla na
obou stranach drzaku.

Pripevnéte drzaky opérky zad (12) do drzaku sedadla (6) pomoci Sroubu (42), 2x podlozek (39) a
matice (40).

Pfipevnéte ¢ast pro nastaveni naklonu opérky (11) na drzaky opérky (12) pomoci Sroubu (42), 2x
podlozek (39) a matice (40).

Pfipevnéte c¢ast pro nastaveni naklonu opérky (11) do ramu sedadla (4) pomoci Sroubu (44), 2x
podlozek (39) a matice (40).

Pomoci posuvniku nastavte poZzadovany naklon opérky.

POZNAMKA: Neutahujte pFili§ $rouby a matice. Pokud je utahnete, nebude opérka pohybliva.

10



KROK 4

Zarovnejte otvory ramu sedadla (6), ¢asti pro nastaveni naklonu sedadla (19) a sedadla (18). VSe
spojte pomoci 4x Sroubl (35) a 4x podlozZek (36). Nastavte pozadovany naklon pomoci pinu (29).

PFipevnéte opéradlo (17) na drzaky opéradla (12) pomoci 4x Sroubl (37) a 4x podlozek (36).
PFipevnéte opérku pazi (16) na ram (10) pomoci 2x Sroubl (35) a 2x podlozek (36).

Pro posilovani bicepsl zasunte ram do ramu pro pfedkopy a zajistéte pomoci ruéniho Sroubu. Pokud
chcete posilovat nohy, umistéte ram pro posilovani biceps(i do pravého sloupku.

i - R

o
-

-

©

11



KROK 5
Zasurnite tyCe pro pénové valce (31) do ramu (8) a (9).

Pfipevnéte pénové valce (32) a poté na tyCe pfipevnéte koncovky (33).

12



POKYNY KE CVICENI

CviCeni je prospésné pro Vase zdravi, zlepSuje fyzickou kondici, tvaruje svalstvo a v kombinaci s
kaloricky vyvazenou stravou vede ke snizeni hmotnosti.

1. ROZCVICKA

Tato faze slouzi k prokrveni celého téla, k zahfati svalstva, snizuje riziko kie€i a svalového poranéni.
Doporu€ujeme provadét nize uvedené protahovaci cviky. Pfi pfetahovani setrvejte v krajni poloze
pfiblizné 30 sekund, nedélejte trhavé pohyby a nekmitejte.

\

Vnitini strany stehen

Zadni strany stehen
Lytek a Achillovych Slach

Piredni st teh
ProtaZeni postrannich recni strany stehen

bfignich sval
2. SAMOTNE CVICENI

Tato faze je fyzicky namahavéjsi. Pravidelnym cvi¢enim se posiluje svalstvo. Tempo si mizete urcit
sami, ale je velmi dllezité, aby bylo stejné po celou dobu cvi¢eni. Tepova frekvence by se méla
pohybovat v cilové zoné (viz obrazek nize).

TEPOVA FREKVENCE

j .

200
180
- . Tl MAXIMUM
140 CILOVA ZONA .
120 :

T
100

B yyoLneni

a0

VEK

20 25 30 35 40 45 50 5 60 &5 70 15

Tato faze by méla trvat minimalné 12 minut. Vétsiné lidi trva tato faze 15 - 20 minut.

3. ZKLIDNENI

Tato faze slouzi k uklidnéni Cinnosti kardiovaskularni soustavy a uvolnéni svalstva. Méla by trvat
pfiblizné 5 minut. MUdzete opakovat zahfivaci cviky nebo pokraCovat ve cviceni zvolnéni tempem.

13



Protazeni svalll po cvieni je nesmirné dllezité — opét je tfeba se vyvarovat trhavym pohybem a
kmitani.

Se zlepsujici se kondici muzZete prodluZzovat délku a zvySovat intenzitu cviCeni. Trénujte pravidelnég,
nejméné tfikrat tydné.

TVAROVANI SVALSTVA

Pro tvarovani svalstva je dulezité nastavit vysoky stupen zatéze. Svaly tak budou vice namahané, coz
muze zpUsobit, Zze nebudete schopni cvicit tak dlouho, jak byste si prali. Pokud se sou¢asné snazite o
zlepseni kondice, je tfeba tomu trénink pfizpusobit. BEhem zahfivaci a zavéreéné faze tréninku cvicte
obvyklym zplsobem, ale ke konci cvi¢eni zvySte odpor pfistroje. Pravdépodobné budete muset
zpomalit rychlost, aby tepova frekvence zustala v cilové oblasti.

SNIiZENi HMOTNOSTI

Mnozstvi spalenych kalorii zalezi jen na délce a intenzité cviceni. Podstata je stejna jako pfi kondi€nim
cviceni, av8ak cil je jiny.

UDRZBA
1. Po ukonceni cviCeni setfete pfipadny pot, abyste tak pfedesli korozi. Pfistroj Cistéte pomoci

jemného hadfiku a jemnych Ccisticich prostfedkl. Na plastové ¢asti nepouzivejte abrazivni
Cistici prostfedky nebo rozpoustédia.

2. V pfipadé zvySené hlu¢nosti stroje je nutné zkontrolovat a spravné dotahnout vSechny Srouby
a spoje.

Vyrobek musi byt umistén v &istych, vétranych a suchych prostorach.

4. Nevystavujte pfistroj pfimému slune¢nimu zafeni.

OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI

Po uplynuti zivotnosti produktu nebo v pfipadé, Ze by dalsi oprava jiz byla ekonomicky nevyhodna, se
vyrobku zbavte v souladu s mistnimi pfedpisy a Setrné k zivotnimu prostfedi. Vyrobek odneste na
nejbliz8i sbérné misto k tomu uréené.

PFedpisovou likvidaci pomuzete zachovat cenné pfirodni zdroje a napomUzete prevenci negativnich
dopadl na zivotni prostfedi, pfipadné na lidské zdravi. Pokud si nejste jisti, konzultujte véc s mistné
pFislusnymi odpovédnymi organy, aby nedoslo k poruseni pfedpisu a nasledné sankci.

ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACE

VsSeobecna ustanoveni a vymezeni pojmu

Tyto zaruéni podminky a reklamalni Fad upravuji podminky a rozsah zaruky poskytované
prodavajicim na zbozi dodavané kupujicimu, jakozZ i postup pfi vyfizovani reklamacnich naroku
uplatnénych kupujicim na dodané zbozZi. Zaruéni podminky a reklamaéni fad se fidi pfisluSnymi
ustanovenimi zdkona &. 89/2012 Sb., ob&ansky zakonik a zakona &. 634/1992 Sb., o ochrané
spotrebitele, ve znéni pozdéjSich predpisu, a to i ve vécech té€mito zaruénimi podminkami a
reklamaénim fadem nezmifiovanych.

Prodavajicim je spoleCnost SEVEN SPORT s.r.o. se sidlem Strakonicka 1151/2c, Praha 150 00,
IC: 26847264, zapsana v obchodnim rejstfiku, vedeném Krajskym soudem v Praze oddil C, vlozka
116888.

Vzhledem k platné pravni upravé se rozliSuje kupujici, ktery je spotfebitelem a kupujici, ktery
spotfebitelem neni.

~Kupujici spotfebitel“ nebo jen ,spotfebitel“ je osoba, ktera pfi uzavirani a plnéni smlouvy nejedna v
ramci své obchodni nebo jiné podnikatelské &innosti.

14



~Kupujici, ktery neni ,spotfebitel“, je podnikatel, ktery nakupuje vyrobky &i uziva sluzby za ucelem
svého podnikani s t&mito vyrobky nebo sluzbami. Tento kupujici se fidi rAmcovou kupni smlouvou a
obchodnimi podminkami v rozsahu, které se ho tykaiji.

Tyto zaruéni podminky a reklamacni fad jsou nedilnou soucasti kazdé kupni smlouvy uzaviené mezi
prodavajicim a kupujicim. Zaruéni podminky a reklamacni fad jsou platné a zavazné, pokud v kupni
smlouvé ¢i v dodatku v této smlouvé &i jiné pisemné dohodé& nebude stranami dohodnuto jinak.

Zarucni podminky
Zarucni doba

Prodavajici poskytuje kupujicimu zaruku za jakost zbozi v délce 24 mésicu, pokud ze zaruéniho listu,
faktury ke zbozi, dodaciho listu, pfip. jiného dokladu ke zbozi nevyplyva odliSna délka zaruéni doby
poskytovana prodavajicim. Zakonna délka zaruky poskytovana spotfebiteli neni timto dotéena.

Zarukou za jakost prejima prodavajici zavazek, Zze dodané zbozi bude po urcitou dobu zplsobilé pro
pouziti k obvyklému, pfip. smluvenému Ucelu a Ze si zachova obvyklé, pfip. smluvené vlastnosti.

Zarucni podminky se nevztahuji na zavady vzniklé (pokud lze aplikovat na zakoupeny produkt):

e zavinénim uzivatele tj. poSkozeni vyrobku neodbornou repasi, nespravnou montazi,
nedostateénym zasunutim sedlové ty¢e do ramu, nedostateénym utahnutim pedald v klikach a
klik ke stfedové ose

e nespravnou udrzbou
¢ mechanickym poSkozenim

e opotfebenim dild pfi bézném pouzivani (napf. gumové a plastové ¢&asti, pohyblivé
mechanismy, kloubové spoje, opotfebeni brzdovych desti¢ek/Spalkl, Fetézu, plasta,
kazety/vicekolecka atd.)

e neodvratnou udalosti, zivelnou pohromou
e neodbornymi zasahy

e nespravnym zachazenim, €i nevhodnym umisténim, vlivem nizké nebo vysoké teploty,
pusobenim vody, nedmérnym tlakem a narazy, umysiné pozménénym designem, tvarem
nebo rozméry

Reklamacéni rfad
Postup pfi reklamaci vady zbozi

Kupujici je povinen zbozi, dodané prodavajicim prohlédnout co nejdfive po pfechodu nebezpeci
Skody na zbozi, resp. po jeho dodani. Prohlidku musi kupujici provést tak, aby zjistil vSechny vady,
které je mozné pfi pfiméfené odborné prohlidce zjistit.

Pfi reklamaci zboZi je kupujici povinen na Zadost prodavajiciho prokazat nakup a opravnénost
reklamace fakturou nebo dodacim listem s uvedenym vyrobnim (sériovym) &islem, pfipadné tymiz
doklady bez sériového Cisla. Neprokaze-li kupujici opravnénost reklamace témito doklady, ma
prodavajici pravo reklamaci odmitnout.

Pokud kupujici oznami zavadu, na kterou se nevztahuje zaruka (napf. nebyly splnény podminky
zaruky, zavada byla nahlaSena omylem apod.), je prodavajici opravnén pozadovat plnou Uhradu
nakladl, které vznikly v souvislosti s odstrafiovanim zavady takto oznamené kupujicim. Kalkulace
servisniho zasahu bude v tomto pfipadé vychazet z platného ceniku pracovnich vykonu a nakladd na
dopravu.

Pokud prodavajici zjisti (testovanim), ze reklamovany vyrobek neni vadny, povazuje se reklamace za
neopravnénou. Prodavajici si vyhrazuje pravo pozadovat uhradu nakladu, které vznikly v souvislosti s
neopravnénou reklamaci.

V pfipadé&, Ze kupujici reklamuje vady zboZi, na které se vztahuje zaruka podle platnych zaruénich
podminek prodavajiciho, provede prodavajici odstranéni vady formou opravy, pfipadné vymény
vadného dilu nebo zafizeni za bezvadné. Prodavajici je se souhlasem kupujiciho opravnén dodat
vyménou za vadné zboZi jiné zbozi plné funkéné kompatibilni, ale minimalné stejnych nebo lepSich

15



technickych parametrl. Volba ohledné zpusobu vyfizeni reklamace dle tohoto odstavce nalezi
prodavajicimu.

Prodavajici vyfidi reklamaci nejpozdéji do 30 dnli od doruéeni vadného zbozi, pokud nebude
dohodnuta Ihata del$i. Za den vyfizeni se povazuje den, kdy bylo opravené nebo vyménéné zbozi
pfedano kupujicimu. Neni-li prodavajici s ohledem na charakter vady schopen vyfidit reklamaci v
uvedené Ihté, dohodne s kupujicim nahradni feSeni. Pokud k takové dohodé nedojde, je prodavajici
povinen poskytnout kupujicimu finanéni nahradu formou dobropisu.

Cz

SEVEN SPORT s.r.o.

Sidlo: Strakonicka 1151/2c, Praha 5, 150 00, CR

Centrala: Délnicka 957, Vitkov, 749 01

Reklamace a servis: Cermenska 486, Vitkov 749 01

ICQ: 26847264

DIC: CZ26847264

Tel: +420 556 300 970

Mail: eshop@insportline.cz
reklamace@insportline.cz
servis@insportline.cz

Web: www.inSPORTIine.cz

SK

inSPORTIine s.r.o.

Centrala, reklamacie, servis: Elektricna 6471, Trencin 911 01, SK

ICO: 36311723

DIC: SK2020177082

Tel.: +421(0)326 526 701

Mail: objednavky@insportline.sk

reklamacie@insportline.sk
servis@insportline.sk

Web: www.inSPORTIine.sk

Datum prodeje: Razitko a podpis prodejce:

16



